

報道関係者 各位

# 株式会社八天堂

# 【八天堂オンラインショップ】90周年記念キャンペーン

## 月替わり『お楽しみ BOX』3ヵ月購入でオリジナル保冷バッグをプレゼント

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、6月に創業90周年を迎えました。八天堂オンラインショップでは、90周年を記念したキャンペーンを6月20日(火)より開催いたします。月替わりでバラエティー豊かな商品をお届けする『お楽しみBOX』を3ヵ月分購入していただいた方に、オリジナル保冷バッグをプレゼント(先着順・数量限定)いたします。

該当商品を購入いただいた方を対象に、メール配信する月商品ごとに変わる「キーワード」を 3 ヵ月分集めていただき、ご応募でオリジナル保冷バッグをプレゼントいたします。対象は 2023 年 5 月度購入分から、プレゼントは先着順・数量限定となります。これまでご注文いただいた方にも、これから購入いただく方にも参加していただけるキャンペーンです。

今後もアニバーサリーイヤーとして、お品(新商品)や各種企画(イベント)を展開してまいります。



### 【八天堂オンラインショップ】90周年記念キャンペーン

内 容:八天堂オンラインショップで『お楽しみ BOX』を 3 ヵ月分購入、指定キーワードでご応募いただいた方にオリジナル保冷バッグをプレゼントします。お楽しみ BOX

対象商品:くりーむパンお楽しみ BOX、バラエティーお楽しみ BOX

https://hattendo.jp/product/random\_box/

対象期間:2023 年 5 月度(5 月 8 日 17 時〜販売)ご購入分より、キーワードをご購入済の方にメール配信い

たします。※6月度のキーワードは6月8日17時~販売分が対象となります。

応募条件:キーワードを3個集めて、専用応募フォームよりご応募いただきます。

3ヵ月連続購入でなくても可。

※プレゼントは先着順・数量限定となります。なくなり次第キャンペーンは終了となります。

### オリジナル保冷バッグ

シックなネイビーに、八天堂のロゴマーク入り。

幅 300mm×マチ 230mm×高さ 300mm

日頃のお買い物や、お出かけの際に「くりーむパン」のお持ち 歩きにもご利用いただきやすいサイズです。

(くりーむパンは冷蔵商品です。保冷バッグ・保冷剤のご利用で約5~6時間のお持ち歩きをご案内しております)



「オリジナル保冷バッグ」(イメージ)

### 株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和8年(1933年)広島県三原市にて和菓子屋として創業、今年90周年を迎えました。 長い歴史のなかで、和菓子屋、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は冷やして食べる「くりしている」をはじめとした、様々な商品を開発・製造し、全国へお届けしております。

### ■90 周年テーマ「食のイノベーションで"おいしい"のもっと先へ」

これまでご愛顧いただいた感謝の気持ちを元に、たゆまぬ進化・挑戦で100周年に向けて成長・発展することを目指します。

「くりーむパン」をはじめとした『スイーツパン』という確固たるジャンルとお品づくりを通じて、八天堂は次に何をしてくれるのだろうと期待していただける、食のイノベーションを手段として目的である人づくりに向かい、お客様・地域、そして未来から必要とされるお品・人・会社として成長してまいります。

# 広島みはら港町



### ■90 周年記念ロゴ

進化・挑戦を意図する「Go」と数字の「90」を掛け合わせました。 「柔らかさ」「クリーム感」「スイーツ」を書体で表現、ゴールドに近い色味で 優しくもあり華々しさとポジティブな印象で成長をイメージしています。

### ■90 周年記念サイト https://hattendo.jp/90th/

◆八天堂公式 HP:https://hattendo.jp/

Twitter: https://twitter.com/HattendoINC

Instagram : https://www.instagram.com/hattendo\_official/

LINE: https://lin.ee/ibKOFPL

TikTok: https://www.tiktok.com/@hattendo.jp

YouTube: https://youtube.com/@hattendo official

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。

※写真はイメージです。

本件に関する報道各位からのお問合せ

株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤

TEL:0848-86-8611 FAX:0848-86-8633 MAIL:pr@hattendo.jp